



## **В Ленинском районе следователи СК возбуждено уголовное дело об убийстве**



Как сообщалось ранее, 30 марта 2020 года на удалении около 300 метров от дома № 16 на улице Ипподромной города Саратова на открытом участке местности вблизи, с гаражным кооперативом, обнаружены фрагменты тела человека. Установленные в ходе проведенной доследственной проверки обстоятельства, указывают на насильственный характер смерти потерпевшего.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следователями СК совместно с сотрудниками полиции проводятся



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, личности погибшего, а также лица, причастного к совершению противоправного деяния.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1452768>